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1. Informationsschreiben an Eltern bei Krankmeldung und Schulpflicht 

Liebe Eltern, 
herzlich willkommen an der Schule Windmühlenweg.
mit diesem Schreiben möchten wir Ihnen folgende Informationen zur Schulpflicht mitteilen. Im Interesse Ihres Kindes sind insbesondere folgende Punkte zu beachten: 

• Der Unterricht beginnt pünktlich um 8.00 Uhr. Wenn Ihr Kind krank ist und nicht in die Schule kommen kann, entschuldigen Sie bitte Ihr Kind schon am ersten Tag einer Krankheit unbedingt bis spätestens 7:45 Uhr. Sie haben dafür die Möglichkeit auf unserer Homepage unter der Rubrik „Krankmeldungen“ oder telefonisch über unser Schulbüro Tel. 42893950. 

Bitte beachten Sie: 
• Sollte Ihr Kind nicht abgemeldet sein, werden wir zuhause anrufen, um sicher zu gehen, dass ihr Kind nicht auf dem Schulweg verloren gegangen ist. 

• Wenn Sie bis zum dritten Krankheitstag die Schule nicht informiert haben und wir Sie nicht erreichen, wird ein Hausbesuch stattfinden, der von der Schule protokolliert wird. 

• Wenn der Schule bis zum fünften Krankheitstag keine Information über den Grund für die Fehlzeit vorliegt, wird eine Konferenz darüber entscheiden, ob die sofortige Hinzuziehung des Jugendamtes erforderlich ist. 

• Wenn ein regelmäßiger Schulbesuch nicht innerhalb von sechs Wochen erfolgt, meldet die Schule die Fehlzeiten an die Behörde für Schule und Berufsbildung. Dies kann zur Folge haben, dass das Jugendamt informiert bzw. dass ein Buß-bzw. Zwangsgeld verhängt wird. 

• Hinweise zur Sicherung des regelmäßigen Schulbesuches aller Kinder sind in der „Richtlinie für den Umgang mit Schulpflichtverletzungen“, zu finden auf www.hamburg.de, nachzulesen. 

Unsere Erfahrungen zeigen, dass die meisten Eltern ihre Kinder immer fristgerecht krankgemeldet haben. Trotzdem möchten wir Sie bitten, diese Informationen auf dem Dokument „Kenntnisnahme und Einwilligungen“, sowie auf dem Boden D1, den Sie über die Klassenleitung bekommen, zu bestätigen. 

Mit freundlichen Grüßen
N. Löb 
(Schulleitung)
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